

## 1. 我們在耶穌的心房中是誰？目的和使命..... 生活在神聖的親密關係

親愛的心靈居民

我們是一個鬆散編織的社會靈魂社區，所有年齡段的人都為耶穌而活，並在他的心中找到了我們的安息。在我們三十年的傳道事工中，對於福音派，新教徒，非宗派，天主教和東正教，我們發現將我們團結在一起進行積極傳道的共同驅動倫理，就是我們對耶穌的深切愛和對靈魂的救贖。

我們走出教派/非教派的城牆進入他的心臟的褶皺，進入一個他的愛和渴望遵行他的旨意的地方，解散了曾經分裂我們的牆壁。

生活在他的心中，愛的火焰消耗我們所有的雜質，使我們燃燒著愛的慾望，取悅他，並給其他靈魂帶來安慰，帶給我們一種獨特的關係，在這種關係中，他的愛吸引我們超越所有自然界限制了我們能夠做的事情，以及過去我們能夠去的地方。

我們的目的和熱情是完全放棄自己為神的國度。我們的心靈燃燒著對上帝的愛為這個世界腐敗的受害者，疏遠的，迷失的和迷茫的同情，特別是在這些時代接近他的第二次降臨.....

.....我們的心和目的是鼓勵和分享靈魂這種激情與想要更多他的'。我們發現，隱藏在我們心中的是一種深刻的信念，即我們不配得到神聖的親密關係，不知何故，我們就像我們一樣，對上帝並不美麗。這往往伴隨著虛假的內疚，即使過去的罪惡在血液之下，並且永遠埋葬在祂憐憫的海洋中。

我們中的一些人從小就沉浸在“你必須掙得它”的心態中。任何像上帝的親密團契一樣美麗和充實的東西，對任何想要它的人來說都是免費的禮物，這我們仍然很難接受。

因此，我們可以來到一個我們生活在一個充滿罪惡感的日常歡樂的狀態，試圖為上帝“做更多，更努力，更好”，永遠不會原諒我們的過去。終於到達了妥協的悲慘狀態，我們“安頓下來”，我們感覺到我們基督徒的行走已經遠遠落後於它本來應當的。

為了增加這種內部的順從，有一種傾向，就是用基督的名義中的一系列“有意義的忙碌”來掩飾這種未定義的空虛。忙碌參加會議，聖經學習，每週多次服務，基督教電視，最新書籍和音樂的忙碌。

所有這些來自外部資源的刺激和靈感只能做一件事，讓我們面對面，心連心，與耶穌親密，在最深刻的層面上彼此分享，深深地從他智慧的泉源中飲，在他的溫柔地懷抱中休息，呼吸著上帝的呼吸，再創我們的靈魂重新成為對上帝美麗的事物，這種事物能夠治愈空虛傷害的靈魂。

但矛盾的是，這種在靈感之後的奮鬥非常繁忙，沒有留下空間為長期揮之不去的團契，陪伴和將自己作為上帝本身的本質。

我們都需要激動人心的鼓舞人心的基督教音樂和崇拜，但它只能帶走我們的一部分，其餘的是在聖靈深深的甜蜜中使我們飽和，用愛的繩索吸引我們進入我們心愛的耳語滲透的到我們的靈魂和切斷每條繩索將我們連接到世界。一個他滲透我們的地方，直到我們完全屈服，在他的存在中醉，在我們認識上帝的地方。

我們知道他的本性，他的慾望，他的工作，他的忠誠，我們不差於走出水面或對那座山說：“你被移除了。”在聖經中，要知道一個女人是有一個親密的與她結合，兩人成為一體。

我們通過他的話語，通過他的身體，通過聖餐認識他，但當他在靈性親密的深刻地方接管我們的才能時，我們不再與上帝同在，我們在上帝里面，他在我們裡面，我們甚至認識他因為他了解我們。

這是一個謎，歌曲是它的寓言，描述了我們的上帝在我們身上找到的快樂，我們在他裡面找到了。它不是一個屬肉體的聯盟，而是一個至高無上的精神聯盟，身體只存在於陰影之中，我們所有的實質都存在於他裡面。

在這個世界上，我們經歷了相反的原則，我們的身體似乎是我們的實質，我們的靈魂只是一個影子。在這裡，我們發現了我們的完整意義，我們注入了上帝，他注入了我們，沒有做任何事情或說什麼。

我們在這種浸泡禱告的運動中看到聖靈的活動，以此來拯救我們，使我們擺脫自己與上帝親近的努力的旋轉木馬。它徹底摧毀了這種緊張的自我努力，干擾了與主的深刻，有意義的一對一交流。靜下來，知道.....我是上帝。

在浸泡禱告，這是同一個主題的微小變化，我們打開了我們心靈的眼睛，進入耶穌所居住的內部地方，進入他的心.....一個通向天堂的通道，因為它寫的是“通過他和他，所有的事物都有他

們的存在。“這就是為什麼許多人在居住禱告期間經歷過天堂的瞥見。我們放鬆，安靜，完全開放聖靈在我們的靈魂上的溫柔運動。

當我們休假，離開我們平常的工作時，我們經常會選擇一個可以游泳並浸泡在陽光下的地方。度過緊張的一天后，我們喜歡泡在熱水浴缸或按摩浴缸中。當我們想要從物體上移除難以接觸的污垢時，我們將其浸泡。

居住禱告完成了所有這些事情，世界的污染，媒體，新聞，恐懼，傾向於堅持我們的思想和泥濘的思想水域，浸泡在上帝面前可以清除一切緊張和不必要的東西我們的靈魂擔心，讓我們閃閃發光清潔，頭腦清醒。

在充滿壓力的一天之後，沒有什麼比站在熱水淋浴更讓人放鬆和無辜，讓我們全身放鬆，放鬆一天的緊張.....或者如果你有幸擁有一個浴缸或按摩浴缸，浸泡在熱水中有一種方法可以完全釋放我們體內所有被壓抑的緊張感。同樣躺在陽光下，浸泡在光線中，讓我們休息。

在上帝之愛的光芒中沐浴是如此。我們留下了我們的自我努力，我們不斷的請願和關注，甚至我們專心讚美他.....“我在他面前，我需要告訴他我有多愛他。”

確實有一個重要的時刻，如果沒有繼續從感恩的心中進行崇拜，但就像地球有休息的季節一樣，靈魂也有休息的季節。我們樹的根源可以真正地從夏季生長的努力中休息的時間;一個深度，深度休息的時間，這將為我們春天的茂盛新增長做好準備。

從這個地方，他經常揭示，指示，帶來新鮮的視野，並更新我們對生活的熱情，他給我們帶來了許多任務。從這個地方，創造力流動，愛情流動，勇氣流動，我們的杯子變得充實，以便我們可以將它傾注在那些渴望和渴望他的人身上。

從這個地方我們放棄阻礙我們與祂關係的事物，我們愛上了他，因為他向我們顯明了自己，使我們感動的關懷和世界的議程變得空虛無意義。

從這個地方，我們放棄了我們的自我意志和自我努力，並且在他通過我們工作的時候，心甘情願地，快樂地擁抱他的意志。除非我們住在葡萄樹中，否則我們就不會結出果實，居住禱告和居住在葡萄樹中的同義詞。

當我們把這個禱告作為我們生活中的一種習慣時，許多欺騙就會消失，欺騙我們是誰，他創造了我們是誰，我們所擁有的未被發現的禮物和才能。我們將以全新的眼光看待自己，作為一個沒有斑點皺紋或瑕疵的美麗新娘。

他的傑作已經完成了，並且隨之而來的將是從我們生命中積累的文字詛咒中恢復過來，這些詛咒經常來自父母，老師和同伴，以及我們自己深刻缺乏自尊。

在這種祈禱中完成了很多，所以不可能列舉一切。讓我們說他是神聖的藝術家，我們每個人都是他的傑作。他在我們身上，層層疊疊地創造聖潔，並且由於我們與他的親密關係，我們發現放棄勝利的惡習變得如此簡單，因為我們真正住在葡萄樹中，正是他的滋養流過我們完成了甜美成熟水果的收穫。

我們的使命是將基督的身體團結在一起，甚至正如一體的天堂在一個頭，我們的主耶穌。

當我們團結一體通過認識，愛和服務我們的主的共同事業，在他的內心，我們放下我們個人的“教派/教義”議程，這樣我們就可以接受主的議程成為男人的漁民，有能力團結一個目的，救靈。

這是他賜給我們與基督身體分享的部分。它是為了鼓勵神聖的親密關係，即上帝與人之間的親密關係。我們通過我們的教導，祈禱和聖靈賦予的音樂以及我們忠誠的禱告戰士的祈禱來做到這一點。

我們的目標不是繼續為靈魂提供音樂和教導，而是幫助他們以一種親密有意義的方式永久地與主聯繫，這樣他們每天都可以“被上帝教導”，並且幾乎不需要人的智慧，這只是上帝在他們生命中的智慧的反映。換句話說，要真正與基督聯繫為你天上的新郎，就會使你處於上帝親自教導和培養的位置。

我們沒有放下聖經研究，會議，書籍或音樂，它們是非常鼓舞人心的，但它們在你的靈魂所能傳授的東西上受到限制，而他的存在則不然。你每天從祂那裡得到的滋養嗎哪，臂膀抱著你的安全，你用熱情的渴望向他表達的敬拜，欣賞和感恩，對他來說意味著全世界，並使你成為磐石在人類絕望旋轉的海洋中。

在當今世界，由於經濟和道德的衰退，存在著如此多的恐懼和不安全感。我們認為這是上帝計劃的一部分，它將我們的心從世界的事物中拉到永恆的事物中。由於這十年繼續類似耶穌在馬太福音 24 章所描述的時代，我們的自然人類傾向是變得不安全和恐懼。

但是，有一個偉大的舉動，上帝席捲全世界，使我們與上帝如此親密，這些事情似乎微不足道，在與他的存在的喜悅和平安相比。他面受我們周圍的每一個困難環境，並帶給我們神奇的突破和在需要時提供。

我們相信他正在為我們這些結束時間和收穫做好準備，通過撬開我們的感情從短站的事情傳遞到他的永恆議程和緊迫的拯救靈魂。隨著世界條件的惡化，靈魂正在尋求安慰和安全，有時候是在最糟糕的地方偽裝成“自我”創造的和平。

人們正在尋找真正的答案，帶來切實的安慰，如果他們在世界動蕩的時候沒有在基督徒社區的行為中看到它，他們就不會想要我們擁有的東西。

我們不能給他們帶來安慰，除非我們與上帝的關係深刻，親密和吸收，以至於它徹底掩蓋了世界，我們全神貫注於“我們應該吃什麼，我們應該穿什麼，我們應該在哪裡睡覺”。

為了擁有這種所有消耗的激情，我們必須將自己沉浸在他的心中，直到所有的逝去那些不是他的王國，不再是我們日夜的關注。要在這個地方居住在他的心中，成為一個心靈的居民，願我們都能在這個神聖的地方生活和行動，彼此得到安慰和鼓舞。

來自他的心，

Clare 和 Ezekiel du Bois